
Esercizio 1. Scrivere le seguenti parole:

1. Słomczyński

2. Spin̈al Tap

3. François

4. Erdős

5. naïve

6. prisrčno dobrodôšli!

7. Stępień (difficile)

Esercizio 2. Scrivere le seguenti formule

1. ẍ(t) = sin(x(t))

2.
√

x2 − 1

3. n
√

xn + yn

4. f(v) = 3e1 − 5e2 + 7e3

5. f(~v) = 3~e1 − 5~e2 + 7~e3

6. y′′(x) = 3y′(x) + 2y(x)− x2

7. Ā× B̄ = A×B

8. Ā 6= A

Esercizio 3. Scrivere la dimostrazione del punto 7. dell’esercizio precedente:

(x, y) ∈ Ā× B̄ ⇐⇒ x ∈ Ā e y ∈ B̄

⇐⇒ ∀i ∈ I Ui ∩ A 6= ∅ e ∀j ∈ J Vj ∩B 6= ∅
⇐⇒ ∀(i, j) ∈ I × J (Ui × Vj) ∩ (A×B) 6= ∅
⇐⇒ (x, y) ∈ A×B


